







# **BBH-Designelemente GmbH**

LED-Büro-Stehleuchte INTRA, weiß

Hersteller

Marke: BBH-Designelemente GmbH Artikelnummer: TWBBH996802924

Farbe & Material

Farbe: weiß (RAL 9003), schwarz (RAL 7021)

Material: Aluminium, Kunststoff

# **Abmessung**

Länge (cm):98,4 Breite (cm):6,5 Höhe (cm):193,3

Sonstige Maße: Fuß - Länge 45 cm, Breite 18 cm

Nettogewicht (kg):6,95

# Licht

Leuchtmittel: 23,04 W LED + 14,4 W LED

Leuchtmittel inklusive: Ja Wattage: 37,44 gesamt LED fest verbaut: Ja

Lichtfarbe: cct (2.000 K - 6.500 K) 4.560 Lumen Downlight mit CRI95 2.100 Lumen Uplight mit CRI90 Lampenlichtstrom gesamt (lm):6.660

Funktion

Dimmbar:Ja, Casambi

# **Technische Daten**

Flickerfrei Schutzart:IP20 Schutzklasse:I Anschlussspannung (in Volt):230 Sonstige Informationen Garantie Hersteller:

BBH-Designelemente GmbH - 3 Jahre Garantie





# **Beschreibung**

LED Stehleuchte INTRA

Weiße Büro-LED-Stehleuchte INTRA mit schwarzem Fuß und Schalter sowie direkt-indirektem Lichtschein mit biodynamischem Tageslichtverlauf. Manuell oder automatisch.

INTRA hat einen länglichen, schmalen Leuchtkopf, der sowohl für direkten als auch indirekten Lichtschein sorgt, da die Lichtabgabe in einem relativ gleichmäßigen Verhältnis nach oben und unten erfolgt. Dabei entsteht ein helles, energiesparendes LED-Licht, das dank einer weißen Kunststoffabdeckung gleichmäßig abgestrahlt wird. Das Leuchtengehäuse ist weiß lackiert und wird ergänzt von einem schwarzen Leuchtenfuß.

Der Schalter befindet sich am Leuchtkopf im Übergang zum Gestänge, so dass man die Office-Stehleuchte mit nur einem Handgriff ein- und ausschalten kann. Den Tageslichtverlauf stellt man über das Smartphone oder den optional erhältlichen Lichtschalter ein, der vorkonfiguriert den Tageslichtverlauf abspielt.

Die besondere und wechselbare Lichtfarbe der LED-Stehlampe eignet sich gut für alle Tätigkeiten am Arbeitsplatz und lässt einen lange konzentriert arbeiten. Der Wechsel zum Abend erfüllt einen mit einer angenehmen Wärme (2.000 Kelvin) und einer sehr hohen Lichtqualität. Der flickerfreie Treiber sorgt für ein noch angenehmeres Arbeiten zu jeder Tages- und Nachtzeit.



# Standard INTRA

#### **BBH-Designelemente GmbH**

LED-Büro-Stehleuchte INTRA, weiß

Hersteller

Marke: BBH-Designelemente GmbH Artikelnummer: TWBBH996802924

Farbe & Material

Farbe: weiß (RAL 9003), schwarz (RAL 7021)

Material: Aluminium, Kunststoff

# **Abmessung**

Länge (cm):98,4 Breite (cm):6,5 Höhe (cm):193,3

Sonstige Maße: Fuß - Länge 45 cm, Breite 18 cm

Nettogewicht (kg):6,95

#### Licht

Leuchtmittel: 23,04 W LED + 14,4 W LED

Leuchtmittel inklusive: Ja Wattage: 37,44 gesamt LED fest verbaut: Ja

Lichtfarbe: cct (2.000 K - 6.500 K) 4.560 Lumen Downlight mit CRI95 2.100 Lumen Uplight mit CRI90 Lampenlichtstrom gesamt (lm):6.660

**Funktion** 

Dimmbar:Ja, Casambi

#### **Technische Daten**

Flickerfrei Schutzart:IP20 Schutzklasse:I

Anschlussspannung (in Volt):230

Sonstige Informationen Garantie Hersteller:

BBH-Designelemente GmbH - 3 Jahre Garantie

Made in Germany - NRW

# Beschreibung Standard:

Die hochwertig ausgestattete Standard INTRA bietet einen vollautomatischen Tageslichtverlauf ab Werk. Lichtkomfort steht an höchster Stelle. Daher bietet bereits die Standardversion einen niedrigen Blendwert und flickerfreies Licht für den Arbeitsplatz.

#### Optional:

Wandtaster Casambi vorprogrammiert, optisch sehr ähnlich zu fest verbauten Wandtastern. Keine Batterie notwendig. EnOcean Prinzip. Inkl. Klebefläche zur Installation.

# **Premium INTRA**

#### **BBH-Designelemente GmbH**

LED-Büro-Stehleuchte INTRA, weiß

Hersteller

Marke: BBH-Designelemente GmbH Artikelnummer: TWBBHA996802924

Farbe & Material

Farbe: weiß (RAL 9003), schwarz (RAL 7021)

Material: Aluminium, Kunststoff

# **Abmessung**

Länge (cm):98,4 Breite (cm):6,5 Höhe (cm):193,3

Sonstige Maße: Fuß - Länge 45 cm, Breite 18 cm

Nettogewicht (kg):6,95

#### Licht

Leuchtmittel: 23,04 W LED + 14,4 W LED

Leuchtmittel inklusive: Ja Wattage: 37,44 gesamt LED fest verbaut: Ja

Lichtfarbe: cct (2.000 K - 6.500 K) 4.560 Lumen Downlight mit CRI95 2.100 Lumen Uplight mit CRI90 Lampenlichtstrom gesamt (lm):6.660

**Funktion** 

Dimmbar: Vollautomatische Lichtregelung

#### **Technische Daten**

Flickerfrei Schutzart:IP20 Schutzklasse:I

Anschlussspannung (in Volt):230

Sonstige Informationen Garantie Hersteller:

BBH-Designelemente GmbH - 3 Jahre Garantie

Made in Germany - NRW

# Beschreibung Premium:

Zusätzlich zu der Standard INTRA bietet die Premiumversion eine vollautomatische Personenerkennung & schaltet vollautomatisch das Licht an die vorhandene Lichtsituation ein bzw. aus. Der Tageslichtverlauf wird ebenfalls vollautomatisch an die Tageszeit angepasst.

Eine mögliche Stromersparnis in Büros von maximal 85 % möglich.





# Leuchten, Lichtplanung, Beratung und Einbau bekommen Sie unter:

# **BBH-Designelemente GmbH** Schützenstraße 10 D- 58339 Breckerfeld

# www.bbh-designelemente.de

info@bbh-designelemente.de

+49 (0) 2338 873 12 60



